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. Michele riceve da Ubaldo un assegno di 2.100 euro per comperare
| trattore. Se Michele ne ha utilizzato i 4/7 quanto dovra restituire a
Jbaldo’:
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. In una scuola media gli alunni sono 250. Di questi i
frequentano la 1™ media; i 3/10 frequentano la 2™ n 3 |
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7. Diunat i 30 ettari sono coltivabili'i 3/5 della su [ 2/3
terreno i nao incolti e la parte restante € occu dific
Qual e la e occupata da edifici ?
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I 153 partecipanti all’uscita didattica vengono suddivisi su 3 autobus occupando tutti 1
posti disponibili. I 5/17 yiaggiano sul primo autobus, 1 5/9 dei rimanenti sul secondo.
Quanti erano gli occupanti di ogni autobus?
3 ] _ ,
D193 Jamegper
\ 1+ l
\V4 H
L LT M T I L\ I W
’_;_._:;_r L ¢ I B I \ TN 7
27 Jiw
AT 2 i +
220 AT = D '
Gxh =1 L awfdowo
193-05 = 10
190 - 5 = ‘¢ V.T.
A2 XH T = 56 1l awkehwy
0 i |
Nof=6o = 46 | L e
[V OV {




frazioni prep verifica problemi 16 aprile 2013.gwb - 5/5 - 23 apr 2013 08:39:04

Chiara e Andrea escono con 54 euro per prendere due regali, un libro e un
giocattolo. Spendono 1 2/9 per 1l libro e 12/3 dell’importo per un giocattolo.
Quanto riportano di resto a papa Michele?
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